



## Odgovori prve etape. - Izložba-konkurs BETA 2016

U periodu **21 jun - 11 jul 2016** registrovana su **5 pitanja** u vezi sa učestvovanjem u **izložbi - konkurs BETA 2016!**

Odgovori od strane organizatora su navedeni BOLD slovima, ispod svakog pitanja.

1. Imam pitanje u vezi kategorije 15. konkursa, naime da li se mogu upisati i arhitekta na praksi? U pravilniku je napisano sledeće: mogu se upisati arhitekta i urbanista koji imaju stalno boravište u Rumuniji, Mađarskoj i Srbiji, i imaju pravo za rad u skladu sa zakonodavstvom države u kojoj radi. Da li to znači da autor projekta mora da poseduje pečat?

**Nakod perioda za Pitanja / Odgovore, primetili smo da postoji želja za prijavu za kategoriju 15. Arhitektonske vizije i od strane arhitekata na praksi ali i apsolutenata visokoškolskih ustanova arhitekture i urbanizma. U tom smislu, kako bi podržali prijavljivanje, u toku kategorije 15. se mogu prijaviti radovi arhitekata na praksi ili absolventi visokoškolskih ustanova arhitekture i urbanizma u Rumuniji, Mađarskoj i Srbiji.**

2. U Pravilniku konkursa, poglavlje 4. PRIJAVA > 4.1. PRIJAVA U KATEGORIJE 1-15 > ETAPA 1 - PREDSELEKCIJA > tačle b1, b2, b3 i b4 - proizilazi da će se dokument sa opisom projekta napisati po okvirnom modelu (layout) na raspolaganju na web stranici da će se sačuvati na rezoluciji od 2500 piksela po kratkoj strani i priložiti obrascu za prijavu na prvu etapu. Imajući to u vidu, okvirni model (layout) preuzet sa web stranice (PSD dokument) nije 2500 piksela širok, nego 2160 piksela. Kako da nastupim u tom slučaju? Da li da sačuvam prezentaciju rada sa 2500 piksela ili 2160 piksela?

**Vrlo korisno pitanje!**

**Ovde se desila mala greška od strane organizatora - stavili smo na raspolaganje PSD dokument koji je zaista bio 2160 piksela širok a ne 2500 piksela. Nakon ovog pitanja dodali smo, počevši od 06.07.2016 novi okvirni model (layout) od 2500 piksela. Tako, dokument sa opisom rada će se priložiti na sajtu, uz obrazac za prijavu za etapu 1, u JPG formatu, 2500 piksela širine.**

3. U obrascu za prijavljivanje za prvu etapu na sajtu, traže se 3 reprezentativne slike projekta. Da li je obavezno da iste slike budu korišćene i u dokumentu sa opisom rada ili mogu biti druge slike, koje nisu u obrascu?



### BIENALA TIMIȘOREANĂ DE ARHITECTURĂ

Adresă  
Str. Diaconu Coresi 12  
300598 Timișoara  
jud. Timiș - România

Contact  
T: +40 (0) 256 487 633  
E: [contact@betacity.eu](mailto:contact@betacity.eu)  
W: [www.betacity.eu](http://www.betacity.eu)

Cod fiscal: 14265687  
Banca: Banca Românească  
iban: RO13BRMA0300020260600000  
swift: BRMARDBU | bic: BRMA



BIENALA  
TIMIȘOREANĂ  
DE ARHITECTURĂ

**Ne postojе ograničеnja u vezi dotičnih 3 slika koje će se priložiti obrascu za prijavu na sajtu; mogu biti slike uključene u dokument sa opisom rada ili mogu biti druge slike rada.**

**Dotične 3 slike će se koristiti za prezentaciju projekta na sajtu.**

4. Želeo-la bih da znam da li postoji kategorija za upis zajedničkog stanovanja u fazi projekta. U poslednjim godinama video-la sam da posti specijalna kategorija za to, ali sad primećujem da kategorija 3. se odnosi samo na finalizovane projekte (pod to podrazumevam izgrađene), a da ostale kategorije ne spadaju u ovaj program arhitektura ni u ovoj fazi. Želeo-la bih da spomenem da je dotičan projekat dobio dozvolu za izgradnju.

**Radovi u fazi projekta se mogu upisati u kategoriji 15. Arhitektonske vizije, pod uslovima da one predstavljaju vizije za budućnost profesije.**

5. (...) apsolvant sam Univerziteta Arhitekture i Urbanizma "Ion Mincu" u Bukureštu, promocija 2015-2016. Trenutno sam član Udruženja Arhitekta Rumunije, ali i zaposlen jedne firme u Rumuniji.

Želela bih da znam da li se kvalifikujem za prijavu na konkurs (na kategoriji 14 - Diplomski Radovi) imajući u vidu da se u pravilniku navodi da je neophodno "pravo za rad u državi gde se obavlja posao".

Ako zaista imam to pravo, želela bi da se prijavim i u kategoriji 15 - Arhitektonske Vizije, sa projektom čiji je tim mešoviti, ja sam ko-autor, uz druge arhitektae Brazijskog porekla. U tok slučaja ja bih bila jedina sa stabilnim prebivalištem u Rumuniji. Da li je moguće učestvovati?

**U opisu kategorije 14. Diplomski Radovi se ne pojavljuje uslov "pravo sa rad u državi gde obavlja posao". Kao apsolvant visokoškolske ustanove arhitekture i urbanizma u Rumuniji, promocija 2015-2016, možeš upisati svoj diplomski rad u konkurs.**

**Što se tiče učestvovanja u kategoriji 15. Arhitektonske vizije, nakon perioda za pitanja i odgovore, primetili smo da postoji veliki broj arhitekata na praksi i apsolvanta visokoškolskih ustanova arhitekture i urbanizma.**

**U tom smislu, kako bi podstaknuli učešće, u kategoriji 15. Arhitektonske Vizije se mogu upisati i radovi arhitekata na praksi ili apsolvanta visokoškolskih ustanova arhitekture i urbanizma u Rumuniji, Mađarskoj i Srbiji.**

**U slučaju radova realizovanih od mešovitih članova, ovi se mogu upisati u kategoriji 15. Arhitektonske Vizije, u slučaju da najmanje jedan od ko-autora ima stabilno boravište u Rumuniji, Mađarskoj ili Srbiji.**

Smatramo zatvorenim period za **Pitanja - Odgovore** za **etapu 1**.

Za **etapu 2**, se mogu postavljati pitanja u periodu **15-19 august 2016**.

Sastavila, Alexandra-Maria Garomfir  
koordinatorka izložbe konkurs BETA 2016



BIENALA TIMIȘOREANĂ DE ARHITECTURĂ

Adresă  
Str. Diaconu Coresi 12  
300588 Timișoara  
jud. Timiș - România

Contact  
T: +40 (0) 256 487 633  
E: contact@betacity.eu  
W: www.betacity.eu

Cod fiscal: 14265687  
Banca: Banca Românească  
iban: RO138RMRO300020260600000  
swift: BRMARDBU | bic: BRMA